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О    СТОИМОСТИ   СТРАХОВОГО    ГОДА 

2010   ГОД

Статьей 14 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах    в ПФР, Фонд социального страхования, Федеральный ФОМС И ТФОМС»   установлено, что плательщики страховых взносов  -  ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ, АДВОКАТЫ, НОТАРИУСЫ, ЗАНИМАЮЩИЕСЯ  ЧАСТНОЙ ПРАКТИКОЙ, ГЛАВЫ КРЕСТЬЯНСКИХ (ФЕРМЕРСКИХ) ХОЗЯЙСТВ,  уплачивают страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации и фонды обязательного медицинского страхования в размере, определяемом исходя из стоимости страхового года.

Стоимость страхового года определяется как произведение минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых взносов в соответствующий государственный внебюджетный фонд, увеличенное в 12 раз. 
В 2010 для всех плательщиков страховых взносов применяются следующие тарифы страховых взносов: Пенсионный фонд Российской Федерации – 20%, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования – 1,1%,  в территориальные фонды обязательного медицинского страхования – 2%. 
Статьей 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда» установлен минимальный  размер оплаты труда с 1 января 2009 года в сумме 4 330 рублей в месяц. 
Таким образом, в 2010 году плательщик страховых взносов обязан уплатить стоимость страхового года  в Пенсионный фонд Российской Федерации -                 10 392 руб. (4330 руб. x 20% x 12),  в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования - 572 руб. (4330 руб. x 1,1% x 12),  в территориальные фонды обязательного медицинского страхования - 1039 руб. (4330 руб. x 2% x 12).

На основании статьи 33 Федерального закона от 15.01.2001 № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» за 2010 год: 
- лица 1966 года рождения и старше уплачивают в Пенсионный фонд Российской Федерации на страховую часть трудовой пенсии  10 392 руб. (20%,).  
       - лица 1967 года рождения и моложе уплачивают   на страховую часть трудовой пенсии в размере 7 274 руб. 40 коп (14%), на накопительную часть трудовой пенсии 3 117 руб. 60 коп. (6%). 

В случае, если плательщики 1967 года рождения и моложе уплачивают страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации ежемесячно, они должны уплатить 866 руб., из них 606 руб.  на финансирование страховой части пенсии  и 260 руб. на финансирование накопительной части пенсии.

В целях исключения недоплаты (переплаты) сумм страховых взносов    указанным плательщикам рекомендуется производить уплату за 11 месяцев 2010 года в целых рублях (на страховую часть пенсии в размере 606 руб., на накопительную часть 260 рублей), а за декабрь 2010 года оставшаяся сумма  платежа должна составить 608 руб. 40 коп., и 257 руб. 60 коп. на страховую и накопительную часть пенсии соответственно. 
Статьей 16 Закона № 212-ФЗ определено, что страховые взносы за расчетный период уплачиваются плательщиками страховых взносов не позднее 31 декабря текущего календарного года.

В случае прекращения деятельности плательщика страховых взносов в установленном порядке до 31 декабря текущего календарного года стоимость страхового года, подлежащая уплате в текущем году, уплачивается по день представления Расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам включительно на основании пункта 6 статьи 16 Закона № 212-ФЗ.
В соответствии с пунктом 8 статьи 16 Федерального закона   212-ФЗ уплата страховых взносов, исчисленных на основании представляемых Расчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам, производится не позднее 15 календарных дней со дня подачи такого расчета. 
После исключения индивидуального предпринимателя из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП), он должен уплатить страховые взносы исходя из стоимости страхового года за период со следующего дня после представления Расчета по день внесения записи о прекращении предпринимательской  деятельности в ЕГРИП.
В случае прекращения либо приостановления статуса адвоката, прекращения полномочий нотариуса, занимающегося частной практикой, плательщики страховых взносов обязаны в двенадцатидневный срок со дня принятия соответствующего решения уполномоченным органом представить в соответствующий территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам за период с начала расчетного периода по день прекращения либо приостановления статуса адвоката, прекращения полномочий нотариуса, занимающегося частной практикой, включительно на основании пункта 7 статьи 16 Федерального закона   212-ФЗ.

Одновременно сообщаем, что в случае законодательного изменения минимального размера труда разъяснения о стоимости страхового года будут направлены дополнительно. 
По каждому виду платежа в Пенсионный фонд Российской Федерации и в фонды обязательного медицинского страхования оформляются отдельные платежные поручения:

392 1 02 02100 06 1000 160 - страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в размере, определяемом исходя из стоимости страхового года, зачисляемые в Пенсионный фонд Российской Федерации на выплату страховой части трудовой пенсии;

392 1 02 02110 06 1000 160 - страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в размере, определяемом исходя из стоимости страхового года, зачисляемые в Пенсионный фонд Российской Федерации на выплату накопительной части трудовой пенсии;
392 1 02 02100 08 1000 160 - страховые взносы на обязательное медицинское страхование, зачисляемые в бюджет Федерального фонда обязательного медицинского страхования;

392 1 02 02110 09 1000 160 - страховые взносы на обязательное медицинское страхование, зачисляемые в бюджеты территориальных  фондов обязательного медицинского страхования.



