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АДМИНИСТРАТИВНЫЙ РЕГЛАМЕНТ

по предоставлению комитетом образования, молодежной политики и спорта Администрации Солецкого муниципального района муниципальной услуги:

«Организация отдыха детей в каникулярное время» 

I. Общие положения

1.1. Административный регламент муниципальной услуги «Организация отдыха детей в каникулярное время» (далее – Административный регламент), определяет сроки и последовательность действий (административные процедуры) при исполнении муниципальной услуги по организации и проведению отдыха детей (далее – Муниципальная услуга).

1.2.  Муниципальная услуга исполняется комитетом образования, молодежной политики и спорта  Администрации Солецкого   муниципального района.
1.3. Перечень нормативно правовых актов, непосредственно регулирующих исполнение муниципальной услуги.
  Исполнение муниципальной услуги осуществляется в соответствии с:
- постановлением Правительства Российской Федерации от 5 марта 2008 года № 148 «Об обеспечении отдыха, оздоровления и занятости детей в 2008-2010 годах» («Собрание законодательства РФ» от 10.03.2008, № 10 (2 ч.), ст. 941; от 04.05.2009, № 18 (2 ч.), ст. 2243);

- постановлением Правительства Российской Федерации от 11 ноября 2005 года № 679 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг» («Собрание законодательства РФ» от 21.11.2005, № 47, ст. 4933; от 10.12.2007, № 50, ст. 6285; от 05.05.2008, № 18, ст. 2063; от 12.10.2009, № 41, ст. 4765);

- постановлением главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 17 марта 2003 г. № 20 «О введении в действие санитарно-эпидемиологических правил и нормативов СанПиН 2.4.4.1204-03» («Бюллетень нормативных актов федеральных органов исполнительной власти», от 19.05.2003 № 20);

1.4. Получателями Муниципальной услуги являются:
- обучающиеся образовательных учреждений района в возрасте от  7 до 17 лет, независимо от места работы родителей.
1.5. Результаты исполнения муниципальной услуги.
Конечным результатом исполнения муниципальной услуги является организация досуговой занятости детей  в летний период, проведение работы по организации оздоровления детей в летний период.

II. Требования к порядку исполнения муниципальной услуги.
2.1. Порядок информирования о правилах исполнения муниципальной услуги.

2.1.1. Информация о порядке исполнения муниципальной услуги выдается: 

· с использованием средств телефонной связи, рассылки информационных писем и т.д.
· посредством размещения в информационно-телекоммуникационных сетях общего пользования (в том числе в сети Интернет), публикации в средствах массовой информации.

2.1.3. Информация о процедуре предоставления муниципальной услуги сообщается по номерам телефонов для справок (консультаций), а также размещается в информационно-телекоммуникационных сетях общего пользования (в том числе в сети Интернет).
2.1.4. При ответах на телефонные звонки и устные обращения Ответственный специалист комитета образования, молодежной политики и спорта  Администрации Солецкого муниципального района  подробно и в вежливой (корректной) форме информируют обратившихся по интересующим их вопросам. Ответ на телефонный звонок начинается с информации о наименовании комитета, в который позвонил гражданин, фамилии, имени, отчестве и должности специалиста, принявшего телефонный звонок.

При невозможности ответственного специалиста самостоятельно ответить на поставленные вопросы, телефонный звонок должен быть переадресован (переведен) на другого  специалиста, или же обратившемуся гражданину должен быть сообщен телефонный номер, по которому можно получить необходимую информацию.
2.2. Сроки исполнения муниципальной услуги.

Исполнение муниципальной услуги осуществляется в следующие сроки:

организация и проведение мероприятий по организации отдыха и оздоровления обучающихся в образовательных учреждениях района -  в летний (июнь-август) период;

подготовительная, информационно-методическая и аналитическая работа – в течение всего года,  в соответствии с планом мероприятий.
2.3. Перечень оснований для приостановления исполнения муниципальной услуги:
- отсутствие финансирования услуги;

- отказ потенциальных потребителей от оказания им услуги;

- предоставление необходимых документов потенциальным потребителем услуги позднее указанного срока;

- медицинские противопоказания в получении данной услуги потенциальным потребителем;

- различные форс-мажорные обстоятельства.
2.4. Требования к местам исполнения муниципальной услуги.

Место исполнения муниципальной услуги обеспечивается необходимым оборудованием: телефоном, факсом, копировальным аппаратом, компьютерами и иной оргтехникой, рабочими столами и стульями, стульями для посетителей, справочно-правовыми системами, интернетом.

III. Административные процедуры

3.1. Описание последовательности действий при осуществлении муниципальной услуги.
3.1.1. Исполнение муниципальной функции включает в себя следующие административные процедуры:

- разработка, утверждение и согласование необходимой документации;

- при необходимости заключение договоров с организациями, оказывающими услуги по организации отдыха и оздоровления;

- информирование потенциальных потребителей услуги;

- рассылка информационных писем в задействованные структуры и ведомства;

- предоставление необходимых документов потребителями для оказания им данной услуги;

- прохождение необходимого медицинского осмотра потребителями данной услуги;

- материально-техническое обеспечение процесса оказания услуги;

- оказание услуги;

- подготовка отчетных документов о результатах оказания данной услуги.

3.1.2. Должностным лицом, ответственным за исполнение административной процедуры является методист по воспитательной работе информационно-методического центра комитета образования, молодежной политики и спорта Администрации Солецкого муниципального района (далее – Ответственный специалист), определяемый председателем комитета.

Ответственный специалист комитета:

· участвует в разработке и реализации муниципальной политики в области организации отдыха и оздоровления детей и молодежи (по мере поступления письменных запросов);

· участвует в контроле за соблюдением нормативно-правовых актов в части курируемых вопросов (в течение всего года);

· готовит информационно-аналитические и статистические материалы по организации и проведению отдыха и оздоровления детей и молодежи (по мере поступления письменных запросов);

· обеспечивает своевременное исполнение документов, в соответствии с резолюцией председателя комитета, приказов, решений коллегий, федеральных и региональных нормативных правовых актов, постановлений и распоряжений  главы администрации.

IV. Порядок и формы контроля за исполнением муниципальной услуги
Текущий контроль за соблюдением последовательности действий, определенных административными процедурами по исполнению муниципальной услуги, и принятием решений Ответственным специалистом осуществляется председателем комитета. Текущий контроль осуществляется путем проведения председателем комитета  проверок соблюдения и исполнения специалистами положений настоящего Административного регламента. 

Проверки могут быть плановыми и внеплановыми. При проверке могут рассматриваться все вопросы, связанные с исполнением муниципальной услуги, или вопросы, связанные с исполнением административных процедур. Проверка также может проводиться по конкретному обращению заинтересованного лица.

Должностные лица, ответственные за исполнение муниципальной услуги, несут персональную ответственность за соблюдение порядка исполнения муниципальной услуги.

Персональная ответственность должностных лиц, ответственных за исполнение муниципальной услуги, закрепляется в их должностных регламентах в соответствии с требованиями законодательства.

Контроль исполнения муниципальной  услуги со стороны граждан, их объединений может осуществляться посредством контроля сроков осуществления муниципальной услуги и качества ее осуществления.

V. Порядок обжалования действий (бездействий) и решений, осуществляемых (принимаемых) в ходе исполнения муниципальной услуги.

Получатели Муниципальной услуги имеют право на обжалование решений, принятых в ходе предоставления Муниципальной услуги, действий или бездействия специалиста, участвующего в предоставлении Муниципальной услуги, имеют право обратиться к председателю комитета, или к вышестоящему должностному лицу в администрацию муниципального района с жалобой лично или направить письменное обращение, жалобу (претензию), либо непосредственно в суд.


























































